
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20    р. Київ №  

Про видачу спортивного одягу, взуття та аксесуарів 
загального призначення для забезпечення спортсменів та 
тренерів штатної команди національної збірної команди 
України з плавання     для участі у міжнародних змаганнях

Відповідно до наказу Міністерства України у справах сім`ї, молоді та 
спорту від 19.06.2008 № 2489 "Про затвердження нормативно-правових актів     
з питань забезпечення спортивним одягом, взуттям та аксесуарами, спортивним 
інвентарем індивідуального користування", зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 14 серпня 2008 р. за № 752/15443, 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад спортсменів та тренерів штатної команди  національної 
збірної команди України з плавання для забезпечення спортивним одягом, 
взуттям та аксесуарами загального призначення для участі у міжнародних 
змаганнях, що додається.

2. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" здійснити видачу спортсменам та 
тренерам штатної команди національної збірної команди України з плавання 
спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального призначення згідно з 
нормативами забезпечення спортивним одягом, взуттям та аксесуарами 
загального та спеціального призначення, спортивним інвентарем 
індивідуального користування членів національних збірних команд України з 
видів спорту, членів штатних збірних команд України з видів спорту та 
офіційних делегацій, які беруть участь у міжнародних змаганнях, затвердженими 
наказом Міністерства України у справах сім`ї, молоді та спорту від 19.06.2008  
№ 2489 "Про затвердження нормативно-правових актів з питань забезпечення 
спортивним одягом, взуттям та аксесуарами, спортивним інвентарем 
індивідуального користування", зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
14 серпня 2008 року за № 752/15443, згідно із затвердженим складом.  
        

3. Визначити матеріально та фінансово відповідальним головного тренера 
штатної команди національної збірної команди України з плавання Нагорного 
Петра Борисовича.
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4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 

вищих досягнень.

Заступник Міністра 
молоді та спорту  України Олексій НІКІТЕНКО


